

Direzione del Personale e degli Affari Generali
Dirigente: Dott. Ascenzo Farenti
Unità Gestione del trattamento giuridico ed economico delle cococo
Coordinatore: Dott. Luca Busico
Responsabile: Dott.ssa Samanta Landucci / dp

Prot. n. 11541 del 24/02/2016

Pubblicato il: 25/02/2016

Scadenza: 07/03/2016

RETTIFICA AVVISO DI PROCEDURA PER IL CONFERIMENTO DI UN INCARICO
PER COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA
PRESSO IL DIPARTIMENTO DI MEDICINA CLINICA E SPERIMENTALE

IL DIRETTORE GENERALE

VISTO: lo Statuto dell'Università di Pisa, emanato con D.R. 27 febbraio 2012, n. 2711;

VISTO: il Regolamento di Ateneo per l'Amministrazione la finanza e la contabilità, emanato con D.R. 22 dicembre 2015, n. 49150;

VISTO: il Regolamento di Ateneo per il conferimento di incarichi di lavoro autonomo a soggetti esterni non dipendenti dell'Università di Pisa emanato con D.R. 29 maggio 2009, n. 7967;

VISTO: l'avviso di procedura comparativa per il conferimento di un incarico di supporto alla didattica nell'ambito del Master in Sperimentazione clinica dei farmaci in medicina internistica, ematologia e oncologia, pubblicato sul sito dell'Ateneo con Prot. n. 10523 del 18/02/2016;

CONSIDERATO che nel suddetto avviso, per un mero errore materiale, è stato indicato il compenso lordo prestatore di Euro 27.754,52, invece di Euro 20.754,52, come correttamente indicato nel provvedimento del Direttore del Dipartimento di Medicina clinica e sperimentale (provv. n. 84, prot. n. 1312 del 1/2/2016) di autorizzazione all'avvio della procedura comparativa;

RITENUTO di procedere alla rettifica del bando e nel contempo di riaprire i termini per la presentazione delle domande fino al **07/03/2016**;

DISPONE

Articolo 1

Per le motivazioni indicate in premessa, il secondo periodo dell'art. 1 dell'avviso di procedura comparativa pubblicato sul sito dell'Ateneo con **prot. n. 10523 del 18/02/2016** è sostituito come segue:

"Il collaboratore che risulterà idoneo avrà un incarico di 12 mesi, per un compenso lordo prestatore di euro 20.754,52."

Articolo 2

In base alle nuove disposizioni, il termine ultimo, utile per la presentazione delle domande, è posticipato al **07/03/2016**.

Articolo 3

Restano invariati gli altri articoli del bando nonché le modalità di presentazione delle domande originariamente previsti.

Articolo 4

Il presente avviso sarà pubblicato sul sito web dell'Ateneo.

Il Direttore Generale
(Dott. Riccardo Grasso)

